
Kontakt je ostvaren spojem dve bakarne šine površina poprečnog preseka  q=(0,05 x 0,01) m² koje su pritisnute silom F=300 N. Kroz kontakte protiče struja I=1kA. Šine se nalaze u vazduhu čija je temperatura 30ºC.  Koeficijent odvođenja toplote sa površine šina je 10 W/(m² ºC). Specifična otpornost bakra na 0ºC je 
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Ωm, a temperaturni koeficijent promene otpornosti  je 1/ºC.  Koeficijent toplotne provodnosti je 390 W/(m ºC). 

a) Odrediti otpor kontakta uvažavajući promenu otpornosti sa temperaturom. 

b) Odrediti maksimalnu temperaturu kontakta.

c) Odrediti temperaturu šina na rastojanju x=30 cm od mesta kontakta. 

Uz tačke b) i c) dati grafički prikaz sa objašnjenjem. Kontakti su fino brušeni. Uzeti u obzir maksimalno zaprljanje kontakta.  

Izrada zadataka traje 1 sat
I Zadatak VNO        		     07.07.2014.      


                                  Ime i prezime: _____________________________________ Broj ndeksa:_________
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